

三月三相亲大会

“三月三相亲会”4月2日—3日在海曲公园举行

两天一万多人参加相亲会

本报4月5日讯(记者 丁捷 贺超)由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲会”4月2日到3日在海曲公园举行。众多俊男靓女、不同年龄段的单身男女聚集海曲公园,相互交流和了解。参加这次相亲活动的人数达到了万余人,相亲报名人数达到了531人。

4月2日和3日,在海曲公园里,众多单身男女涌向相亲活动现场。531个相亲展示牌,密密麻麻地写满了联系方式,贴满了有情人的心愿贴。一些青年男女直接拨打展示牌上的电话和对方取得联系,通话之后才知道——原来你也在这里,大家都在相亲会现场!于是海

曲公园湖心岛小树林中,小河的岸边,成了青年男女相互认识的好地方。

相亲会举办的两天中,每天还有专业的主持人邀请大家一起现场做游戏,走T台秀、做个哑语让有情人猜猜什么意思,全部猜对了还能够赢得茶具……一些青年男女就在这些开心的游戏中配合默契,碰撞出了火花。与此同时,主办方为参与者送出了精美的奖品。

日照市园林管理局海曲公园管理所所长庄茂龙介绍,在相亲大会举办期间,海曲公园共接待游客一万多人,跟平常相比,游园人数可谓激增。“相亲大会举办的这两天时间,我们所接待的游客的数量,

可以说是海曲公园建园以来最多的一次!”

相亲会举办两天,没有来得及报名的市民纷纷在海曲公园内现场报名,以搭上相亲这辆快车。本报提前印制的可以进行现场填写的100多张空白展示牌,在活动举办期间全部填写完毕。一直到4月3日下午相亲会将要结束的时候,还有不少

人咨询能否现场报名。不少单身男女说,“三月三相亲会”经过严格审查,让人感到放心;利用周末相约在海曲公园见面,节约了上班族的时间。希望类似的相亲活动能够多举行几次,给有情的单身男女创造更多接触、认识的机会。

现场花絮

男孩跪地表爱心

在2日的相亲会现场,不少年轻人勇敢地走上舞台,大方地展示一下自己,赢得众多单身男女的掌声。上午10点多,一位身高约1.70米的女孩走上舞台,大方地介绍起自己。没过一会儿,一位男孩也主动上台,双方在主持人的撮合下,互相留下了联系方式,并表示要进一步了解。

“我叫刘阳,在日照工作。”穿着紫色毛衣的这名女孩一上场就介绍起了自己。“有没有对这个女孩有好感的?上台可以获得一只毛熊玩具!”主持人话还没有说完,一名身高看起来至少有1米80的男孩快步走上舞台。

男孩自我介绍说,自己姓胡,在日照一家钢铁公司上班,感觉台上这名美女“美丽大方,挺漂亮的”。为了表达爱意,男孩单膝跪地,把主持人送给他的毛熊玩具当场送给了刘阳。

面对这突如其来的表达爱意的方式,刘阳显得有点手足无措,有点矜持地说:“我觉得这样太仓促了,还是先了解一下吧。”

在舞台上展示了一下后,两名年轻人一起走下舞台,小胡主动向台下刘阳的母亲介绍了自己。

刘阳的母亲说,两人需要接触一下才能够互相了解。临走之前,两人交换了彼此的手机号码。

本报记者 丁捷



4月3日,“三月三相亲会”活动现场报名火爆。

相亲会上挑花眼

2日上午,一名1988年出生的男孩看着众多“优秀女孩”的个人信息,有些不知所措,他告诉记者,眼睛都挑花了,不知道该跟哪一个女孩联系。

2日上午10时30分,在本报相亲大会“80后”专区,一名高个男孩拿着写有自己联系方式的便笺在众多女孩的相亲展示牌前来回徘徊,十多分钟过去了,他依旧不知道该把自己的联系方式贴到哪个女孩的展示牌上面。

“感觉她们都很优秀,不知道该选哪个。”这名姓丁的男孩说,他1988年出生,在一家私营企业上班,得知本报举办相亲大会后,早早地就来了。

这名男孩说,从展示牌上显示的女孩个人资料看,有很多是他认为不错的,这让他十分为难,不知道该往哪个展示牌上贴自己的信息。“我再转转看看吧,优秀女孩太多了,希望找到更好的。”这名男孩笑着走向了另一个相亲展示区。

本报记者 侯健

游戏频频擦出爱情火花

3日,相亲现场举办了“富贵门”、“真心告白”、“摸造型”等一系列游戏,通过一些互动和亲密接触,增进了“男女主角”之间的了解,有的甚至擦出爱情的火花。

孟先生在参加游戏的过程中,一位皮肤白皙的女孩引起了他的注意,经了解,女孩和孟先生竟是校友,“有种似曾相识的感觉”,“文静、漂亮、感觉温柔善良……”提到女孩,孟先生赞不绝口。当问及孟先生是否对女孩一见钟情时,孟先生不好意思地点了点头。遗憾的是由于时间仓促,孟先

生还没有来得及记下女孩的号码,女孩就走开了,孟先生在公园里找了几圈依然没有见到女孩的身影,“希望可以再见到她”,孟先生满怀期望地说。

在相亲现场像孟先生这种情况不在少数,许多人表示在这次相亲活动中找到了有好感的对象,希望在接下来的接触中,能够有进一步的发展。从事会计工作的厉女士在两天的时间里,共有12位男士主动联系了她,有两位男士在她的展示牌上贴出了心愿贴。据厉女士透露,在这12位男士当中,通过初步

接触,其中有两位男士让厉女士感到比较满意,厉女士表示希望通过进一步的了解,可以找到自己的意中人。

相亲会目前虽然已经圆满结束,但更多的爱情故事才刚刚开始上演。《齐鲁晚报》向参加本次活动的社会各界人士表示诚挚感谢,衷心地祝福他们幸福快乐。另外,若有情人终成眷属,喜结连理,敬请及时联系本报,《齐鲁晚报》将为您送上一份特殊的礼物。

本报记者 丁捷 贺超

相亲会屡见个性心愿贴

当您对方展示牌上的信息非常感兴趣,又觉得直接拨打展示牌上的电话太冒昧时,可以把自己的信息写在心愿贴上,贴在对方的展示牌上。在相亲会现场,只有手机屏幕大小的心愿贴成了年轻人表达个性和爱意的好工具。小小的心愿贴成了用最简短的语言来展示自己的好方式。心愿贴上除了写上联系电话外,一些简短的真情告白则是非常有个性。

最自信的心愿贴:

一名20岁女孩的展示牌上,留下

了一名自信男孩的心愿贴:“你的要求我都能满足,希望能和你牵手!”

最火辣的心愿贴:

一名23岁男孩的展示牌上,则贴了一张近乎是表白的心愿贴:“你敢天长,我就敢地久!”

最直截了当的心愿贴:

在“特步”鞋专卖店工作的一名19岁女孩的展示牌上,贴心愿贴的人快言快语:“说多了都是废话,希望上天给我一次和你见面的机会!”

最简单的心愿贴:

一名在港务部门工作的男孩才23岁,已经有房有车,这吸引了不少女孩注意。一名女孩在他的展示牌上贴的心愿贴没有介绍自己一个字,只写着“3239,有兴趣就去找一下我。”言外之意:我是3239号,要是关注我的话,直接去找我的展示牌吧!

最浪漫的心愿贴:

“愿与你携手共度一生!甜甜,1516330****。”这是一名女孩贴在一位23岁男孩展示牌上的心愿贴。

本报记者 丁捷

“有房有车”最招人

在“80后”男士专区,有房有车的人最受欢迎。

2日12点左右,一位男士的展示牌上贴上了三位女士的便利贴,他的个人简介中写着“有房有车”,政府部门工作。

“80后”的众多展示牌中,有十几位男士得到了女士的便利贴。他们的个人简介中,都写着“有房有车”,或有其中一样,有的还是公务员。

一位陪女儿来的女士说,小伙得有一定的经济基础才能合她的心意。虽然她身旁的女儿摇摇头说:“只要性格合得来就行”,但这位女士觉得有一定的经济基础是必须的。

有房、有车、公务员、国企员工,成为不少到场女性相亲的“硬杠杠”。一位80后女性说,希望找个工作稳定的男士,因为已经过了浪漫的年纪,想找一个稳重的结婚对象。

本报记者 田宗媚

抄录信息不留遗憾

持续两天的“三月三相亲会”在4月3日下午落下帷幕,不少相亲者趁着最后的机会,抄录信息,为自己增添一个机会。

4月3日下午5时,“三月三相亲会”工作人员开始摘除相亲展示牌。不少相亲者见状,赶紧抄录心仪对象的信息。记者看到,一位男士拿着一个小本子,上面抄录的信息密密麻麻,他在还未摘除的相亲展示牌前抄录着,他说:“这么好的相亲会参加一次不容易,我想再抄几个,尽量不给自己留下遗憾。”

本报记者 张永斌